
 

В анкетировании для родителей приняли участие  280 человек: 

1.Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе?  

Да - 240  

Нет - 0 

Затрудняюсь ответить - 40 
   2.Считаете ли Вы рациональной организацию горячего питания в 

школе?         

   Да - 255 

Нет - 0 

Затрудняюсь ответить - 25 

   3.Удовлетворены ли качеством приготовления 

пищи?  

Да - 264 

Нет - 0 

Затрудняюсь ответить - 16 

    4.Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием 

столовой?  

   Да - 280 

Нет - 0 

Затрудняюсь ответить - 0 

   5.Ваши предложения по организации питания в школе. 
Наиболее частый ответ: ввести в меню больше фруктов и овощей. 

 

 

В анкетировании для обучающихся приняли участие  325 человек:   

1.Удовлетворен ли ты качеством приготовления 

пищи?  

Да - 305 

Нет - 0 

Затрудняюсь ответить - 20 

2. Удовлетворен ли ты работой обслуживающего 

персонала?  

Да - 325 

Нет - 0 

Затрудняюсь ответить - 0 

    3.  Удовлетворен ли ты графиком 

питания? 

    Да - 325 

Нет - 0 

Затрудняюсь ответить - 0 
  4.  Считаешь ли ты, что горячее питание в школе важно для твоего 

здоровья?  

  Да - 325 

Нет - 0 

Затрудняюсь ответить - 0 
 5.  Твои предложения по организации питания в школе 

Наиболее частый ответ: ввести в меню выпечку. 

 


